



Regina Stiegeler und Marcus Betz (Direktor Vertrieb Unternehmens-/Firmenkunden/Bauträger) freuen sich über die Auszeichnung.

19.05.2023 09:49 CEST

## Regina Stiegeler von der Stadtsparkasse München ist als "Förderprofi 2022" ausgezeichnet worden

München (sskm). Eine der besten Kundenberaterinnen Bayerns für zinsgünstige Förderkredite arbeitet bei der Stadtsparkasse München: Regina Stiegeler hat die Auszeichnung "Förderprofi 2022" in der Kategorie "Gründung" erhalten. Mit dem Preis zeichnen die BayernLB und der Sparkassenverband Bayern in Kooperation mit den Förderinstituten KfW Bankengruppe, LfA Förderbank Bayern und Landwirtschaftlicher Rentenbank Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der bayerischen Sparkassen aus, die ihren

Kunden durch optimale Beratung bei der Einbindung staatlicher Fördermittel besonders günstige Kreditkonditionen bieten konnten.

Von einer Jury werden Vorhaben in den Kategorien Umwelt, Infrastruktur, Gründung, Innovation, Landwirtschaft und Wohnungsbau ausgewählt.

"Frau Stiegeler hat eindrucksvoll unter Beweis gestellt, dass sie, für ihre Kunden jeweils die optimale Finanzierung zusammenstellt. Förderdarlehen bestmöglich zu nutzen, erfordert hohe Fachexpertise und Kundennähe der Fördermittelberaterinnen und -berater", so Gero Bergmann, der im Vorstand der BayernLB für das Sparkassengeschäft verantwortlich ist.

Die Stadtsparkasse München ist mit einer durchschnittlichen Bilanzsumme von 23,9 Milliarden Euro die viertgrößte Sparkasse Deutschlands. Im Geschäftsjahr 2022 hat das Finanzinstitut ein Jahresergebnis von 41 Millionen Euro erzielt. In München ist das Finanzinstitut Marktführer im Privatkunden- und Firmenkundengeschäft. Die Stadtsparkasse München beschäftigt 2.240 Mitarbeitende. Die Stadtsparkasse München engagiert sich in besonderem Maße für gesellschaftliche und kulturelle Themen der Stadt München. Sie betreibt mit betterplace.org die Online-Spendenplattform www.wirwunder.de/muenchen. Stand: 31.12.2022.

Herausgeber: Stadtsparkasse München. Die Bank unserer Stadt.

Anstalt des öffentlichen Rechts.

Postanschrift: Sparkassenstraße 2, 80331 München

Amtsgericht München HRA 75459, Umsatzsteuer-ID-Nr. DE 129272684

Telefon 089 2167-0 · www.sskm.de

Unsere Datenschutz-Regelungen finden Sie unter www.sskm.de/Datenschutz

## Kontaktpersonen



Cornelia Klaila Pressekontakt presse@sskm.de 089 2167 47301

Sebastian Sippel Pressekontakt presse@sskm.de 089 2167 47314 0175 1551 518